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INFORMARE PRIVIND STADIUL IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI 
„Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de 
atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și 

apă uzată din județul Buzău, în perioada 2014-2020" 
 

Compania de Apă SA Buzău implementează Proiectul de asistență tehnică "Sprijin pentru 
pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional 
de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă apă uzată din județul Buzău, în perioada 2014-
2020", Cod SMIS 102541. Contractul de finanțare are o valoare de 11.891.770 lei, din care 
8.423.337 lei finanțare nerambrsabilă din Fondul de Coeziune. Proiectul a avut ca termen de 
implementare 31.12.2023, urmând ca în perioada imediat următoare să fie etapizat cu 
finanțare din Programul de Dezvoltare Durabilă. 
 
Obiectivele Proiectului sunt elaborarea Aplicației de finanțare (inclusiv a Studiului de 
fezabilitate) si realizarea documentațiilor de atribuire pentru contractele de lucrări și 
Dispecerate SCADA,  pentru accesarea fondurilor europene în vederea finanțării „Proiectului 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău, în perioada 2014-
2020”  - un amplu Proiect de investiții ce va contribui la extiderea si modernizarea 
infrastructurii de alimentare cu apă și de canalizare din aria de operare a Companiei de Apă SA 
Buzău.  
 
Asocierea ROMAIR CONSULTING S.R.L.-SEARCH CORPORATION S.R.L.–CONSULGAL CONSULTORES 
DE ENGENHARIA E GESTAO S.A. reprezentată de liderul asocierii ROMAIR CONSULTING S.R.L. a 
elaborat Aplicația de finanțare ( inclusiv Studiul de fezabilitate) pentru care s-a obținut 
aprobarea Comisiei Europene și a autorităților române. 
De asemenea, Documentațiile de Atribuire pentru toate cele 10 contracte de lucrări au fost 
finalizate. 
 
Progresul fizic al acestui proiect este 98%, iar progresul financiar este de 91,63%.  
 
Proiectul de asistență tehnică reprezintă o etapă de pregătire a proiectului de investiții 
conducând la îndeplinirea condiționalităților impuse prin Tratatul de Aderare la Uniunea 
Europeană. 
 
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-

2020.   
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